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Tisková zpráva

Mikulov, 24. ledna 2014
Příprava vzdělávacích modulů pokračuje
I v novém roce pokračují práce na projektu „Zvyšování konkurenceschopnosti v prioritních oblastech cestovního ruchu Jihomoravského kraje“, který je od listopadu 2013 realizován společností Avedon v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. 
Podle slov projektové manažerky Mgr. Vladimíry Galouskové projekt významně přispěje k podpoře nabídky dalšího vzdělávání v Jihomoravském kraji a jeho hlavní cílovou skupinou jsou provozovatelé turistických cílů, služeb a aktivit, provozovatelé ubytovacích zařízení, turistických informačních center, cestovních kanceláří a zástupci destinačních managementů měst, obcí a turistických oblastí. Celkem by mělo být v rámci projektu proškoleno 72 osob.
V současné době jsou práce zaměřeny především na zpracování obsahu a školících materiálů pro jednotlivé výukové moduly. 

Od ledna tohoto roku byl realizační tým projektu doplněn o lektory a specialistu IT, který bude připravovat jednotlivé e-learningové aplikace a bude se podílet na vytvoření potřebné webové prezentace. Ta by měla být spuštěna v průběhu několika příštích měsíců.
Projekt je celkově rozdělen do tří etap. 1. etapa  je zaměřena na tvorbu vzdělávacích modulů, 2. etapa řeší tvorbu e-learningové podpory a ve 3. etapě bude probíhat pilotní ověření programu a zapracování zpětné vazby. Projekt bude ukončen v lednu 2015.
(ave)
Bližší informace o projektu:

Avedon s.r.o., Náměstí 18/32, 692 01 Mikulov, tel.: 519 512 797, e-mail: info@avedon.cz
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